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2026. március 27-én együttműködési megállapodás született az OSZK és a Magyarországi Francia
Intézet között.
 

[1]

 

2026. március 27-én a Francia Intézet [2] adott otthont annak az eseménynek, amelyen
Matthieu Berton, az intézet igazgatója és Rózsa Dávid, a nemzeti könyvtár főigazgatója
ünnepélyesen aláírta a két intézmény közötti együttműködési megállapodást. A
találkozón részt vett Lewalt-Jezierski Zoltán, az OSZK főigazgatói kabinetvezetője és
Sophie Sellier kulturális attasé is. 
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A megállapodás közvetlen előzményeként Matthieu Bertonnak az OSZK-ba [3] és az Országos
Idegennyelvű Könyvtárba (OIK) [4] tett látogatása, valamint az OIK 2025-ös francia műfordítási
pályázata és az ősszel megrendezett Középpontban a francia nyelv című nyílt napja [5] szolgált. 

[6]
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A megállapodás időzítése szimbolikus jelentőséggel bírt, hiszen március világszerte a frankofónia
hónapja, amely a francia nyelvhez és kultúrához kötődő országok és közösségek ünnepi időszaka. Az
1947-ben alapított Francia Intézet – mint a főváros egyik legrégebbi külföldi kulturális központja – e
hagyományhoz kapcsolódva biztosított helyszínt az eseménynek. Az intézmény sokrétű
tevékenységével, harmincezer kötetes, háromszintes médiatékájával, [10] kétszáz férőhelyes
előadótermével, fogadó- és kiállítótereivel, valamint a franciaországi tanulmányokról tájékoztató
részlegével a kultúra, a tanulás és a közösségi találkozások nyitott színtere. 

 

Az együttműködési megállapodás keretében a felek vállalták, hogy rendszeres szakmai kapcsolatot
tartanak fenn: képviselőik évente legalább egy alkalommal találkoznak, hogy áttekintsék a francia
nyelvhez és kultúrához kapcsolódó, támogatásra érdemes kiállítási és rendezvényi projekteket.
Megállapodtak abban is, hogy kölcsönösen támogatják egymás kulturális programjainak – különösen
könyvbemutatók és kiállítások – megvalósítását és népszerűsítését, továbbá kiadványokat és
dokumentumokat cserélnek. A Francia Intézet kifejezte szándékát arra, hogy francia nyelvű
kiadványokkal járuljon hozzá az OIK francia gyűjteményének gyarapításához. Az együttműködés
kiterjed a Francia nyelvű országok hónapja (Mois de la Francophonie), az Európai nyelvek napja,
valamint a francia nyelvet és kultúrát népszerűsítő további rendezvények közös szervezésére is. 
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Kapcsolódó tartalmaink: 
A magyar–francia kulturális kapcsolatok erősítése: a Francia Intézet igazgatója a nemzeti
könyvtárban [3]

Lendületre kap az OIK és a Francia Intézet együttműködése [4]
2026/04/10 - 11:24 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/strategiai-egyuttmukodes-francia-intezettel_260327
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